"草原英才"工程

"草原英才"工程是内 蒙古近年来组织实施的一 项重大人才工程。2011年 以来,该工程先后被写入 《国务院关于进一步促进 内蒙古经济社会又好又快 发展的若干意见》,内蒙古 自治区"十二五"规划、"十 三五"规划,自治区第九次

党代会报告和自治区第十 次党代会报告中。

为满足经济社会发展 对人才的迫切需求,2010 年10月,自治区党委、政府 启动实施了"草原英才"工 程。该工程以全区各级人 才工作协调小组为抓手, 选择高层次人才及其团队

引进和培养为突破口,形 成"引才、育才、用才"相互 联动的工作机制,全面推 进各类、各层次人才队伍

2011年3月,内蒙古召 开全区人才工作会议,颁 布自治区第一个中长期人 才发展规划,并将"草原英

才"工程作为全区人才工 作的总载体进行了全面部 署。

2012年初, 自治区人 才工作协调小组提出,以 "草原英才"工程为总龙 头,把全区人才队伍建设 任务项目化、资金化、部门 化为十大"百人计划"和

"三大平台"建设。十大"百 人计划"和"三大平台"建 设,为"草原英才"工程注 入了新的活力,正在引领 全区人才工作开足马力向 前推进。

自治区第十次党代会

报告提出:实施人才优先 发展战略和"草原英才"工 程,突出"高精尖缺"导向, 大力培养人才,广泛聚集 人才,用活用好人才,为建 设创新型内蒙古提供有力 支撑。 (据《内蒙古日报》)

《党代会报告热词释义》



传承技艺

2月20日上午,学生们在东达山艺术区开展艺术体验活动。当天,包头市非 物质文化遗产传承人向当地村民和中小学生传授剪纸、糖塑、面塑、传统窗花等 技艺。近年来,包头市青山区重视对文化产业项目的培育,不断加大对文化综合 体项目的投入。位于青山区兴胜镇东大沟村的东达山艺术区现已形成当代美术 馆、民间美术馆、艺术家工作室等多个主题活动区域,开展绘画、雕塑、民间美术 等艺术门类的实践体验与创作研究。 摄影/本报记者 解浴涛

春节期间我区老百姓看电影花了4438万

新报讯(记者 王树天) 记者昨日从内蒙古新闻 出版广电局了解到,春 节期间(大年三十至正 月初六),我区城市影院 共放映影片29671场,观 影人次124万余人,实现 电影市场票房收入4438 万元。

与2016年相比,票房 收入同比增长19.7%,同 比增长接近两成。从目前 来看,《西游·伏妖篇》《功 夫瑜伽》《大闹天竺》等 "贺岁春节档"取得不俗 的票房成绩。看电影成为 春节期间我区最广泛、最 稳定、观众参与度最高的 文化娱乐消费方式之一, 也成为我区老百姓合家 团圆的新年俗。从数据上 看,《西游·伏妖篇》《功夫 瑜伽》《大闹天竺》分列我 区票房前三。同时,针对 青少年群体的动画影片 《熊出没·奇幻空间》也收 获了不错的票房。

◎谏读—

●2月20日,中国癌症基金会与内蒙古自治区卫生计生委"万名医生肿瘤学培训项 目"签约仪式在呼和浩特举行。协议规定,2017年双方将在内蒙古开办3场肿瘤学培训,覆 盖各旗县区乡镇医院及苏木乡镇中心卫生院600余名医师。 (段丽萍)

内蒙古高路公司雪天安全出行提示

降雪等恶劣天气会影响公众出行。在此,内蒙古高路公司特别提示,雪天行驶在高速 公路上的驾驶员,务必要稳驾慢行,保持合理车距,确保安全出行。如遇降雪天气,可提前 拨打12122服务热线或关注"内蒙高速"微信公众号查询路况。

克隆绒山羊"米咖迷"8.6公斤了

新报讯(记者 段丽 萍) 2月21日,从自治区 科技厅传来好消息:世界 首例超细型克隆绒山羊 "米咖迷"现体重为8.6公 斤,健康状况良好。"米咖 迷"克隆绒山羊的"同胞 兄弟们"将于4月初诞生。

2016年12月16日13 时,"米咖迷"在巴彦淖尔 市杭锦后旗工业园区内 蒙古米真羊绒公司中科 正标实验基地内诞生。 2017年2月14日, 巴彦淖

尔市改良站技术人员专 程到中科正标实验基地 察看了"米咖迷"的生长 情况,并对相关生长数据 进行了测量和登记和备 案。测量登记结果显示: "米咖迷"为公羔,羊绒细 度为13.89微米,初生时体 重4.3公斤,现在体重8.6 公斤,健康状况良好。据 中科正标实验基地科研 人员介绍,"米咖迷"的 "同胞兄弟们"将于4月初 诞生。

据中科正标实验基 地技术负责人郝志强介 绍,中科正标实验基地的 第二批复制胚胎已于 2016年11月顺利移植到 50只受体母羊子宫内,现 母羊妊娠状况良好,预计 2017年4月初产羔。

中科正标公司已计 划将第三批复制胚胎移 植到1500只受体母羊子 宫,届时将有500多只一 模一样的"米咖迷"诞

伊利通过自治区有机产品 认证示范项目单位验收

新报讯(记者 郑慧 英) 近日,在内蒙古质 监局开展的自治区有机 产品认证示范项目单位 创建活动中, 伊利集团 等5家单位顺利通过验 收。这标志着,伊利集团 成为通过自治区有机产 品认证示范项目单位验 收的唯一一家乳制品企

有机产品认证,是指 认证机构按照《有机产品 认证管理办法》、《有机产 品认证规则》、《有机产 品》国家标准,证明相关 产品的生产、加工、销售 活动符合中国有机产品 国家标准而实施的合格 评定活动。

早在2003年,伊利集 团就开始进行有机奶产 业链建设,专注于有机产 品的开发。伊利集团率先 在行业内执行从基地到 生产、从加工到上市的 "有机"标准,在精饲料加 工、奶粉加工、奶牛生产、 液态奶加工四项上完成 通过了全部权威有机认 证,受到广泛好评和消费 者的青睐。

2007年,伊利集团成 功推出了伊利金典有机 奶,填补了我国乳品行业 在有机奶领域的空白,让 中国的消费者能够享受 到真正"纯天然、无污染、 高品质"的有机乳品。未 来,伊利集团将继续在奶 源建设、工艺水平、质量 管控上发力,为更多人提 供有机、健康的产品和生 活理念,促进我区有机产 业的稳步发展。

鄂尔多斯市彩民6元狂揽2007万大奖

新报讯 2月20日大 乐透17019期开奖,全国 井喷11注头奖,5注为 1003万元(含376万元追 加奖金)追加投注头奖, 花落内蒙古2注、安徽2注 和上海1注;6注为627万 元基本投注头奖,分落重 庆4注、广西1注和辽宁1 注。开奖结束后,奖池滚 存33.71亿元。

据数据显示,内蒙古 鄂尔多斯市66002网点中

出一等奖2注,奖金为 12544226元,一等奖追加 2注, 奖金为7526534元, 总奖金高达20070760元! 更为惊喜的是,2注头奖 及追加同出一张彩票,也 就是说鄂尔多斯市幸运 彩民仅用6元便中得2007 万元的奖金。

今年内蒙古彩民不 断体验大奖丰收季,1月4 日呼和浩特市中出体彩 大乐透17002期的1000万

元大奖,1月8日,包头市 中出排列五游戏第17008 期790万元大奖,本次大 奖已经是2017年的第3注 大奖,2007万元的高额奖 金更是今年体彩彩市截 至目前的最高奖金。

近年来体育彩票受 到内蒙古社会大众的不 断关注和支持,销售逐年 攀升的同时,为公益事业 做出了突出贡献。

(李 欣)